
Комунальний заклад «Вінницький ліцей № 27», у якому розпочали роботу групи 

дошкільної підготовки «ПІЗНАЙКО», прагне досягти поставленої мети, що полягає  

в забезпеченні своєчасного, повноцінного, всебічного, цілісного розвитку та вихованні 

дитячої особистості, набутті нею соціального досвіду, створенні сприятливих умов для 

самовираження, самоствердження, саморозвитку й самореалізації власного «Я» кожної 

дитини.  

Педагоги, які працюють у групах, орієнтуються на якість надання освітніх послуг, 

сприяють формуванню наскрізних умінь у вихованців, усебічному  розвитку кожної дитини, 

спираючись на їхні якості, здібності, інтереси та індивідуальну траєкторію розвитку. 

Підготовка дітей до школи - задача комплексна, що охоплює всі сфери життя дитини.  

Тому для вчителя важливо пробудити в дошкільнят бажання вчитися, виховати інтерес до 

знань, любов до школи та сформувати у вихованця позицію майбутнього школяра. 

Дошкільний вік – час інтенсивного розвитку фізіології та інтелекту дитини, яка потребує 

нових знань, практичних умінь. Саме в цьому віці доцільно привчити дитину до систематичної 

роботи, збагатити малюка знаннями про навколишній світ. Важливо пам’ятати, що готовність 

до навчання в школі являє собою цілісну систему взаємозалежних якостей дитячої 

особистості, включаючи особливості її мотивації, рівня розвитку мовленнєвої, пізнавально-

дослідницької, здоров’язберігальної та художньо-естетичної діяльності. 

  Досягти справжніх успіхів можна лише наполегливою працею, тому кожне заняття  

поєднує в собі роботу мислення, уваги, сприйняття, пам’яті, уяви дитини. Учителями 

використовуються лише ефективні завдання, враховуються вікові особливості та приховані 

можливості дітей, точне дозування інтелектуального навантаження. 
Педагоги створюють умови для особистісного становлення, творчої самореалізації 

кожної дитини, формують її життєві компетентності, працюють над розвитком  у вихованців 

ціннісного ставлення до людей, самої себе, природи, культури, світу.  
 


